



ЕВРАЗИЙСКАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ

Смоленский б-р, д. 3/5, стр. 1, Москва, 119121, тел. 8 (495) 669-24-00, доб. 4133

« 10 » июня 2010 г.

№ 5/к

Ректору Московского государственного
технологического университета «СТАНКИН»
Е.Г. Катаевой

Уважаемая Елена Георгиевна!

От имени Евразийской экономической комиссии и от себя лично поздравляю Вас и весь профессорско-преподавательский состав, а также коллектив студентов и аспирантов Московского государственного технологического университета «СТАНКИН» с замечательным юбилеем – 90-летием со дня основания!

90 лет – возраст солидный. Но для такого вуза, как ваш, главное не годы, а достижения. Десятки научных изобретений, технических разработок, успешно реализованных проектов. По страницам вашей биографии можно изучать историю советской и российской инженерной науки.

В 30-е годы вы стояли у истоков советского станкостроения, закладывали фундамент отечественной индустрии. Во время войны налаживали оборонное производство. Потом восстанавливали промышленность, открывали научные школы и новые направления, создавали ядерный щит Родины и осваивали космос. А в непростые для науки 90-е вы не только сохранили свой интеллектуальный потенциал, но и привлекали к работе новые поколения преподавателей и ученых.

«СТАНКИН» всегда готовил профессионалов высокого уровня. Ваши выпускники востребованы во многих сферах современной промышленности, науки и бизнеса не только России, но и других стран, что подтверждает особый статус и престиж университета.

Мы давно считаем вас своими партнерами и единомышленниками. В университете обучаются студенты из стран Евразийского экономического союза, развивается межвузовское сотрудничество, действуют программы обмена и стажировок. Активно работая с молодежью, «СТАНКИН» проводит образовательные выставки и школьные олимпиады в Киргизии, Казахстане, Беларуси, Армении. Такая работа служит благородному делу единения наших народов и заслуживает особого признания.

Образовательная деятельность университета всегда была тесно связана с научными исследованиями и опытно-конструкторскими работами, нацеленными на реализацию стратегических приоритетов государства. Сегодня это создание импортозамещающего оборудования и технологическая независимость российского машиностроительного комплекса.

Уверен, что поддерживая традиции, заложенные многими поколениями станкостроителей, используя накопленный богатый потенциал университета, вы внесете значительный вклад в отечественную науку и инновационное развитие страны.

В день славного юбилея желаю коллективу МГТУ «СТАНКИН» процветания, больших творческих достижений, смелых проектов и новых открытий.

С уважением,

Член Коллегии (Министр) по промышленности
и агропромышленному комплексу

А. Камалян